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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «БОГАШЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
СОВЕТ БОГАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
	с. Богашево
	19.02.2024 № 00

	
	00-ое собрание пятого созыва 


	О внесении дополнения в Устав муниципального образования «Богашевское сельское поселение» Томского района Томской области


В целях совершенствования нормативного правового акта,

СОВЕТ БОГАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШИЛ:

1.
Внести в статью 9 Устава муниципального образования «Богашевское сельское поселение» Томского района Томской области, принятого решением Совета Богашевского сельского поселения от 13 апреля 2015 года № 11, дополнение, дополнив часть 1 пунктом 29 следующего содержания:
«29) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.»
2.
Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.

3.
Направить настоящее решение Главе Богашевского сельского поселения  для подписания в установленном порядке, опубликования в печатном средстве массовой информации официального издания «Информационный бюллетень Богашевского сельского поселения» и размещения (обнародования) на официальном сайте муниципального образования «Богашевского сельского поселения» (адрес сайта http://www.bogashevo.tomsk.ru).

4.
Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации со дня его официального опубликования.
Председатель Совета

Богашевского сельского поселения   /документ подписан/           Г.В. Сазонова
Главы 
Богашевского сельского поселения  /документ подписан/  
       М.А. Пилюгин
